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П ередп лата  
го »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■та цілий рік . . .  20 кор 
П  ШВ року . а . 10 кор 
■ж чверть року . . 6 кор
■ж місяць . . . 1-70 кор

За границею.
жж цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских еьвкі 
•  6’|, ГОД. ЦОПОЛУДТІИ.

Редакцкя, адмінїстрация і 
екснедпцпя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунш,иі!и).Еі:с- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмааа.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Керманичі мосновского 
нонґресу.

(X) Зїзд земців, який відбув ся неда 
вно в Москві, буде мати неперечно далеко- 
сяглі наслідки для перестрою Росиї. Для 
основного зрозуміня тамошних відносин 
буде для наших читачів цікаво гіознакомп- 
тн ся із статей), яку оповістив що йно в 
X. і’г. Рге88е роснйский виселенець, Петро 
С т р у п е , редактор видаваного ним в Па
рижі «Освобожденія», під наведеним в го
рі заголовком.

«Коли вість про катастрофу коло Чу
шіми ударила громом, відбував ся в Мос
кві конґрес земців, скликаних ПІ і п о в и м, 

•яко провідником всіх уміркованих, недемо
кратичних живел земств. Шіпов. цїсарский 
підкоморннк і великий власник в московскій 
Губернії, довголітний предсїдатель тамо 
шного виділу ґуберского земства, здобув 
собі визначне становище яко практичний 
земець і проводир в боротьбі проти наду
живань чиновництва. Се він був, що ще 
в 1902 р. зорганізував перший менше 
більше нетайнпй (про явність не можна 
в тім случаю говорити) конгрес земців 
в Москві. Сей конгрес в 1902 р. обгово
рював і уложив програму і тактику земців 
в справі великої господарскої анкети Віт 
того. Се змаганє, щоби зєдинитп і зоргані
зувати сили земства, вельми не сподобало 
ся Плввому. Плєве виеднав цїсарский «ви- 
Гавор» для Шіпова і ипших предсїдателїв 
виділів Губернских земств і для дворянь- 
ских маршалків, що брали участь в тім

Іван Коссак.

К л я в д у с я .}
Старенький пан отець від кількох днів веш

тав ся по всіх усюдах, марудив, гримав, вере
дував, в неділю і паламар обірвав добре поче
сне і дякови дещо впало, ба і старшого церков
ного брата сфукав, що аж сором було.

І коби було за що, тоб і жалю не було... 
але от так, ні сіло ні пало, чіпав ся всіх тай 
годі...

Стара служниця Парашка міркувала щось, 
не сказала однак ні словечка, а їмость ходили 
від покою до покою, обтирали стареньке, споче- 
не лице і шепотом до себе мурмотіли:

— Так так, се єго вже час, се що року 
так, хай їде, я тут сама при господарстві поли
шусь, сотрудник в дечім поможе, щож робити, 
ему конче поїхати треба...

Зрезиґнована лагодила в секреті перед єґо- 
мостем пакуночок, ирилагоджувала білє, циру- 
вала шкариитки, пришивала ґузики.

При обіді і вечером навертала розговір на 
купелі, на виїзд, пан-отець переривали однак 
зараз розмову, входили до своєї канцеляриї і 
тут доперва розговорювали з собою.

— Я таки ' не поїду, ні, не поїду, пощо, 
шкода грошин, досить вже я наїздив ся, з де
сять разів я там був, досить з мене вже буде.

А однак тягло его, тягло сильно до «Кляв-

*) Назва жерела в Риманові.

конгресі. Коли виділ московского земства 
вибрав знов Шіпова предсїдателем, Іілєве 
не затвердив сего вибору. Крім того робив 
Плєве всякі пакости Шіпову і инишм зем
цям в утворених ними земских орґанїза- 
циях для підмоги ранених в теперішній 
війні. Ся гуманітарна орґанїзация вже за
для того самого була така осоружна чино 
вництву, гіозаяк зединяла всі сили земств. 
ІПіпов не є, зглядно не був прихильником 
конституциї. Він є ліберальним консервати- 
стом в тім розуміню, що мріє про умірко- 
ваний, опертий на основі свободи дневни- 
карства і инпшх горожаньских прав абсо
лютизм з дорадним народним собором.

«Успіхи демократичного конституцио- 
налїзму в кругах земств довели Шіпова 
до того, що він дійшов , до ідеї, зєдинити 
всіх противників загального голосованя 
поміж земцями і змобілїзуватн. Але сей 
конгрес В ТІЙ ХВИЛІ ДОВІВ ДО ЗОВСІМ ІІН Ш О Ї 
концентрациї. Не устаюче бюро земских 
конституцноналїстів , скликало телегра
фічно всіх людий, себ то всіх конститу
цийно думаючих членів земств і дум вели
ких міст. Земскі воистптуционалїсти, при
хильники Шіпова і деякі визначні дворяни 
і заступники міст зібрали ся на спільний 
конгрес, котрий радив над положенєм ви
твореним катастрофою коло Чушіми.

Від сего конгресу, зложеного з ріж- 
них живел. вийшла відома адреса до царя 
і депутация, принята царем 19. червця в 
Петергофі.

На тім конгресі були конституциона
лїсти в більшости Але они з тактичних 
причин хотіли дійти до однодушної ухвали 
і таким способом адреса і’ депутация до

і дусі». Она манила єго і тягла до себе так силь
но, щ ) і сам він не вірив, іцоб був в силі опер
ти ся єї.

Сеж і минулого року затяв ся, тиждень 
передержав, а вкінци она таки побідила.

Що року майже так само, Боре ся, боре, 
вкінци она єго переможе...

Онаж так добре йому робить, така лагід 
ненька, коло неї тілько діточок, таких малесень
ких-, блїдоньких, слабосильних, а она пестить, 
голубить, тулить дітвору місяць два і пускає 
в сьвіт здорових і веселих. А він так любить 
діточки малі — йому Бог не дав щастя вигоду
вати своїх дїтий, двоє він малих поховав...

Він бувало на лавочц1', при звуках музики, 
годинами цілими сидів при своїй «Клявдусї» 
дививсь в єї спокійно лагідне личко, дививсь, як 
дїтвота пестилась коло неї, як утішно бігла до 
неї, неначе прочуваючи, що она дасть єї здо- 
ровля, дасть єї житє...

А які знакоімости поробив він при єї 
підмозі!

От хотьби тамтого року, пізнав внучку от 
таку малесеньку трилітну, свого покійного дру
га, она з ним при «Клявдиї» бавилась, звала 
єго «любим дідусем»..»

Він стрічав тут богато знакомих, вирочім 
при «Клявдиї» він -був перший; коли він прихо
дить рано о 6. годині до неї, всі усувались ди
скретно, всі знали, що він одеи з найдавнїйших 
єї знакомих і любителів...

Очи пан-отця прояснились на ті спомини... 
Клявдуся... Клявдуся... она жде... жде на мене...

царя були певного рода компромісом. 
Спершу конституционалїсти не мали сего 
заміру. Депутация з 16. червня складала 
ся в більшости з виразних констпционалї - 
стичних демократів, з людий, котрі бачать 
потребу перестрою Росиї на основі загалЬ’-’ 
ного права виборчого. Конгрес, котрий те-’ 
пер відбув ся в Москві, є зєдиненим кон
гресом земских і городских конституцио- 
налїстів. Головне ядро конгресу сего тво* 
рять сі члени земств, зглядно городских 
дум, котрих товариші наперед визначили 
яко «відпоручників ДО ПОЛІТИЧНИХ конгре
сів»:. Задачею сих зборів є, занити стано
вище супроти БулиГінівского начерку кон
ституциї. Сен начерк є так яко виборчий 
як і конституцийний закон мізерною паро
діюю, щоби лише обминути державшу ./ре
форму. Що до сего годять ся з собою всі 
конституционалїсти зпоміж земств як ї ’го- 
родских дум.

«Не помилю ся, коли скажу, що на 
московскім конгресі демократи мають біль
шість. В конституцийнім руху земств треба 
розріжнити дві струї: одна, значно силь- 
нїйша —  демократична, друга, слабша, 
конституцийно уміркована. Ріжницї оби- 
двох струй проявляють ся в становищі що 
до загального права голосованя. Демокра
ти вважають се неминучою конечностю, у- 
мірковані відклонюють се. Як вже згада
но, більшість петергофскої депутациї скла
дала ся з демократів, одначе, ті члени де
путати, що належали до петербурскої ду
ми, іменно барон Павло К о р ф , Ф е д о р е  в 
і Н и к и т и н , не є демократами, лише у- 
міркованими лібералами.

Визначним провідником демократичних

' '  І

І " . 1

Г

жде з діточками всїми, малесенькими, любими...
І пан-отець приїхав. Клявдуся знов пере

могла єго.
Приїхав вечером. Заким розгостив ся, по

вечеряв, вже і темно було, до Клявдиї далеко, 
годі було йти.

А она ждала, ждала на свого вірного 
гостя.

Недобре сталось панотпеви, снилась Кляв
дуся з діточками, що окрасили єї, пів віночком 
маєвим — снила ся сумненька, зажурена, не та
ка як все було.

Пробудивсь пан отець.
Сонїчко ясне вже високо було. Помоливсь 

Богови, почав збирати ся, витягнув скляночку, 
котру для Клявдусї літ тому десять купив, ви
тягнув ремінчик і скляну рурочку, перевісив ре
мінчик черес плече, причіпив до него Клявдуси- 
ну скляночку і пішов поспішно д о  неї, до 
Клявдусї.

Чути музику, серце йому бє ся, недоброго 
цось віщує, спішить... близше, близше, буде 
Клявдуся, будуть дїти кохані...

Він вже недалеко присувавсь, дивить ся, 
протирає очи, дивить ся... так дивно дивить ся... 
она... та єго... Клявдуся... коло неї... пек тобі... 
жиди огидні... нехарні, брудні, від страґану..., а 
онаж... єго Клявдуся... принимає їх.

Поблід старий зі злости... сплюнув серди
то — і вже єго «Клявдуся» не бачила більше.

Риманів-Здрій 11/VII. 1905.



земців є Іван П е т р у н к е в и ч  з Тверу. 
В 70-их роках був він предсїдателем коле
гії мирових судиїв в Чернигові і належав 
тоді до Чернигівского земства. В р. 1879, 
коли правительство в боротьбі з терори
змом звернуло ся до всіх прихильних дер
жаві живел, предложив Петрункевич Чер- 
нигівскому земству адресу в конституций- 
нім дусі.

Полїция заборонила вести розправу 
над сею адресою а Петрункевича вислано 
до костромскої Губернії і поставлено під 
полїцийний догляд. Відпокутувавши там 
свою кару, переселив ся він у 80-их роках 
до Тверу, де закупив посілість і став там 
провідником земских лібералів. На сім 
становищі визначив ся він не лише яко

ся фінансова повага не була Векерлєм, як ее 
принято загально в Угорщині', або записуючий 
єго уваги не подав їх точно до угорского днев- 
ника. І так виказують, що речинець платності! 
угорских процентів припадає на 1. грудня, а не 
1. падолиста, та що виносить не 120 а лише 56 
мілїонів корон. Таких грубих ошибок, анї голо- 
шеня таких пересадних евентуальностий для 
правительства з теперіганого опору мунїціиій не 
міг би дати такий досьвідний муж стану і тво
рець теперішного знаменитого фінансового го
сподарства на Угорщині — Векерлє. Та однак 
„Едуеіегіез" запевнює, що се він був інформато
ром, а не хто иниіий.

Тим часом правительство зовсім не капіту
лює перед опозициєю, анї навіть но навязує з 
нею нових переговорів, а напротив мінїстер вну-

ПОЛІТИК але Й ЯКО бесідник протягом ДЄСЯ- і трішних справ Крістофи виступив офензивно, 
І пересилаючи письмо віцежупанови будапештень- 
’ского комітату, уневажнююче єго ухвалу що до

всі верстви і всї краї гримлять в старі стіни 
автократизму. Конгрес в Москві уділив немов 
санкциї тому опорови бюрократичній влаети, а 
пропаганда обхоплює вже широкі круги сїль- 
ского населеня. З  Одеси доносять про кроваві 
сцени по селах Губернії, де на збори селян впа
дає жандармерия і арештує а навіть кладе тру
пом вічевиків. З  Новочеркаска доносять про 
бунт доньских козаків, які не хотять справува- 
ти полїцийної служби супротив селян. В однім 
полку так офіцири, як і прості заявили телегра
фічно атаманови, що на війну підуть, але на 
своїх стріляти не будуть. Атаман переслав теле
граму міністрові! війни, який наказав приверну
ти порядок. — Також про нові бунти у фльотї 
доносять з Одеси. Щоби ослабити вражінє бун
ту «Потемкииа», хотіла адміралїция зарядити 
маневри цілої чорноморскої фльоти. Однак цоф- 
нено оноді розказ, бо викрито сліди нового за- 
говору між залогами кораблів. Тож впцофано

неприниманя добровільно вплачуваних податків І всї кораблі зі служби, а офіцирів і залоги оста
влено до дисиозициї. — Поодиноких нападів і

тилітии.
Чиновництво доводило до неможливо- 

стий в прослїдованю і дбкучуваню Твер-
скому земству. До самого краю в тім на- і відмови посередниченя при покликуваню до 
прямі довів П л є в е , осягнувши у царя і служби рекрутів і резервістів. Поки що прави- 
суспензию ґубернского земства в Твері і тельство покликуючі карти резервістам розсилає
і окружного земства в Торфску, окрузі 
Петрункевича, і виселене найвизначнїйших 
земців з Пегрункевичом на чолі з Тверскої 
Губернії. Сьвятополк-Мирский привернув 
права ГІетрункевичови і зніс заборону про-

почтою.
Однак і опозиция не засиплює грушок н 

попелі. Франц Кошут оголосив статю, в якій 
взиває ліберальну нартию, щоби прилучила ся 
до опозицийної коалїциї. Будапештеньскі дневни-

ного сторопництва виступить з него. Президент 
посольскої палати, Юст, рішив переслати желаня 
в дни цїсарских уродин прямо до цїсарскої кан- 
целяриї. а не складати на руки правительства, 
якого не признає

бувати в Петербурзі, котра тривала 20 літ. Ікц доносять, іцо небавом богато членів лібераль- 
В остаиних часах вибрано Петрункевича 
предсїдателем Московского господарского 
товариства. Але сему товариству віднято 
недавно задля єго острої рпозициї назву 
«цїсарского»-.

Побіч Петрункевича занимає визначне 
місце Федір Р о д я ч е  в, відпоручник Твер
скої Губернії. В молодості! брав він яко 
доброволець участь в сербскій війні о волю 
в 1876/7, відтак був предсїдателем колегії 
мирових судиїв і дворнньским маршалком 
в окрузі Весєґонск. В 1895 р. предложив

убійств не стало би нам місця нотувати. В Вар
шаві прийшло пр. до того, що ніхто не хоче 
служити при тамошній пояїциї, бо полїциянтів 
стріляють і убивають кинджалами в білий день 
посеред улицї і ніколи навіть справця не діста
не ся в руки властиві Також і страйковий рух 
відживає, передовсім в польских провінциях. В 
Соснівци страйкує 8.000 робітників, в Варшаві 
пекарі, гарбарі і ще в кількох поодиноких ф а 
бриках, у Вильнї відкрито склад амунїциї 
волюцийнпх відозв і т. д.

ре-

Політичні вісти.
ВІСТІІ з Росиї.

В ч е р а в и ї х а в  В і т т е  з П а р и ж а до 
Америки. Вііравдї Тешра пише, що в Парижі!

він при нсгупленю на престіл Миколи її. в -він не сповняв жадного політичного анї фінан- 
ґуберискім земстві в Твері вельми умірко- 
вану але що до напряму конституцийну

Ц ї с а р о в и  В і л ь г е л ь м о в и  вже ріжні 
придумували назви, як европейске епГапІ ІеггіЬІе, 
Кеїзе-Каізег, Вейе-Каіяег, політичний Сошпііз-Уо- 
уа^ег ітд , а він справді на всї ті назви як і на 
много инших заслужив ся щиро. На всякий спо
сіб уміє увагу сьвітгг прпн опуватн до евоеї осо
би. Як недавно своєю подорожню до Танґеру, 
так'тепер своєю прогульною по Балтнйскім мо
рю забив чималого цьвяха европенским політи
кам. Бо не тілько що там коло БорГо погово
рив з царем в чотири очи на своїм „Гогенцо- 
цолєрпї", але тепер кружляє дальше, як той .Л і
таючий Голяндчик» по Балтику, а за ним напру
жена увага европейеких політиків і репортерів. 
Бо передвиджуючі політики внкомбінува иі вже, 
що промисловий цїсар Вільгельм загнув кирпу 
на норвеский престол, яким Бернадоті гордують, 
а якою Вільгельм .дуже радо иознекав би для 
дому Гогенцолєрнів. Тож тепер тревога і непев
ність огортає близше і дальше інтересовані в 
тім круги, чи від норвеского побережи не відібє 
яка чайка з норвескими депутатами і не стрітить 
ся па повнім морю а «Гогенцолерном» задля до- 
вірочної конференцій в чотири очи. Сей новий 
спосіб провадженя політики на непевнім Грунті 
морских фнль — се снецияльний винахід нї.чец- 
кого цісаря, який впсказав ся, що будучність 
Німеччини лежить на морю...

П р о  ЗМІННІ ВІДОМОСТІ! в А н Г л і ї  
дало сьвідоцтво недавнє вотум недовіря, ухвале
не палатою громад кабінетови Бальфура. Хотяй 
сен погром правительства був тілько припадко
вий і в квестиї другорядного значіня, то всеж 
таки стає доказом, що опозиция в палаті є до
сить сильною, щоби в данім разі поважно за- 
грозити пранительству. Причин такого невдово- 
леня в краю є богато. ІІередов.-їм наслідки бур
еної війни, яка ніколи не була популярною в 
АнГлії, а яка ті.іько збільшила воєнні тягарі, а 
не принесла очивидннх користий для загалу на
селеня і держави. Дальше індийскі відносини 
викликують вже від давна сильне невдоволенє 
в Анґл'її, а до того іірнчннюіоть ся чимраз тяз- 
ші услівя жнтя на богатім брнтаньскім острові 
і страх перед зростаючою конкуренциєю Амери
ки і Німеччини у сьвітовій торговли.

Ц а  р г о р о  д е к и  й з а м а х  подав причину 
до далеко ідучих нолїцийних походжень і аре- 
штовань не тілько зномежи двораків, але і ро
дини султана.

Між арештованими находить ся кілька ви
значних Болгар, а також Вірмен, однак чимраз 
більше вияснює ся. що справцями були особи

адресу до царя.
(Конець буде.)

конференцій буде правдоподібно завішене ору- 
жя. Япанїя хоче політики отвертих дверий в 
Манджуриї, але не бажає мира за всяку ціну. — 
Натомість Вітте мав заявити в Парижи, що Ро
син в жаден спосіб не згодить ся на відшкодо
ване. ТайеЬІаН-овн доносять з Парижа, що Вітте 
має порученє зараз на вступі переговорів зая
вити, що Росяя виключає відшкодоване та вся
кі подібні комбінациї. Є се точка, що до якої 
сам Вітте побоює ся, що на ній розібє ся кон- 
ференция.

П р о  н а с т р і й  ц а р я  по стрічп з ціса
рем Вільгельмом доносять з Петергофу, що він 
вернув веселий і певний себе. Свиті оповідано 
на яхті «Гогенцолєрн», що цїсар Вільгельм є 
гадки, що війну з Япанїєю належить вести даль
ше, аж до здобутя рішаючої побіди, а росий- 
скому народові! належить дати «деякі реформи 
в державнім устрою». Цїсар Ві.їьгельм є гадки, 
що тепер, коли конгрес земств сам зашкодив (!) 
конституциііним змаганям нефортунними ухва
лами, можна скликане земского собору відрочи- 
ти на довший час. В наслідок тої ради цар від
ступив від наміру поїздки до Москви, а нато
мість конферував довго по повороті з міністром 
заграничних справ Лямбсдорфом і міністром 
війни Ген. РедіГером. Коли се всьо правда, то 
заносить ся в Росиї на скріплене абсолютизму.

Т а  с е р е д  р о с и й с к о ї  с у с п іл ь н о ^ т и

сового шеланництва, однак сьвіт не хоче в се 
вірити, читаючи про єго годинні візити у прези
дента кабінету Рувієра, у Любета, а навіть у 
Ротшильда. Тож Вегі. Ьосйі Аигеі^ег подає, що 
Вітте на конференцій з Любетом і Рувієром до
кладно означили уступки, які можливо вчинити 

. Япанїї, а заразом основи нового росийско-фран-пересиленє на Угорщині. !пуского союза. Франция з конечності! прийме
-----  на себе ролю фінансового помічника Росиї.

Велике вражінє в цілій Угорщині виклики- Щ о д о  в и г л я д і в  м и р а  то япаньскіїи 
ла оголошена органом Кошута „Е§уеІеПея“ ста- член мирової комісиї Сато заявив в Новім Пор
ти з розмови „з найвизначнїйшою в краю нова- ку перед дневникарями в імени бар. Комури, іцо 
гою на фінансовім поли". Особою сею має бути; япаньскі повновласники будуть умірковані і не 
не хто иіііний, як бувший мінїстер фінансів і поставлять надто високих жадань. Обі 'сторони 
президент кабінету Векерлє. Інтервіований в и -, стратили у війні 570.000 люднії, з чого на Япа- 
сказав пересьвідчеиє,- що опозиция осягне свою ' н'іо припадає 200.000. Мир лежить в інтересі 
ціль, бо своїм пасивним опором зуміє цілком людскости. Війна коштує Япанїю денно мі.тїон 
виголодити правительство. До правнтельственних1 доларів, тож Росия буде мусїла заплатити во- 
кас вплине без співудїлу автономії заледви тре-'енне відшкодоване. Першим кроком мирової 
тнна загальної суми податків, а се не вистане
на ударжанє в руху державної машини.

Критичним днем для теперішного кабінету 
буде 1. падолиста с. р., бо в сім дни є платні 
проценти від позичок, виносячі 120 мілїонів ко
рон. Звідки иравительство возьме гроші на по
крите сего видатку, який мусить бути покритий 
для уратованя кредиту Угорщини? Стягати си 
лою податки, за помочию війска — Векерлє у- 
важає виключеним, а сумнїває ся дуже, щоби 
правительство зважило ся видати нові банкноти, 
бо они мали би тілько примусовий курс, а бан
ки нб приймали би їх. Евентуальна позичка не 
вистарчить на довший час.

Супротив того Векерлє припускає, що коро
на вкінци таки уступить. „Маю вражінє — зая
вив на кінци — що король вже був би сповнив 
жадане опозициї дотично угорскої команди, коли 
би мав певність, що новий стан річи, витворе
ний сим устугіством иогреває припай менше так 
довго, як дотеперішний дуалізм, се є принаймен- 
ніе 30 до 40 літ. І колиб коалїцийна опозиция 
могла дати короні ґваранцию, що новий стан 
річи буде вже постійний, а не переходом до 
персональної унії, Угорщина одержала би угор- 
ску команду в перетяту 24 годин.

Віденьска праса, коментуючи сю статю ви
казує такі неточности і фантастичності! у тих 
всіх виводах, що доходить до висновку, що або
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з  молодо-турецкпх кругів і близько султана сто
ячих осіб.

Виновника доси не викрито ні одного, але 
султан карає на здогад тих, що могли знати 
про замах. Шефа полїциї в Царгородї, Фемі-ба- 
шу султан засудив на прогнане, а свого брата 
Репіида-башу казав замкнути в палаті' коло Цар- 
города, де свого часу інтерновано також султана 
Мурада. Решид-баша мав знати про уплянований 
замах на султана, хоч сам до сего загонору не 
належав.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
сим наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнане залаглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и.
-  Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Атино- 

ґена сьвмуч : римо-кат.: Марти діви. — В н е д  і- 
л ю: руско-кат.: Марини; римо-кат.: Авдона і 
Сенни.

— З Каменки Струм, доносять нам: В неділю 
дня 13. серпня відбуде ся заходом тов-а «Сокіл» 
нистнва комедиї в 3 актах «Вихованець, а по 
представлено) відбуде ся великий вечерок з тан
цями за запрошеними. Запрошеня вишлють ся 
в сих днях. Хто через недогляд або з вини почти 
не одержить запрошена, зводить ласкаво зверну
тись письменно до тов-а «Руске касино» в К а
мінці струм. — .Комітет.

— З росийскої України в 155. ч. «Діла» замі
щена допись з Київа про всеукраїньский з'їзд в 
Росиї, який мав відбути ся дня 12. і 13. н. ст. 
с. м. в однім з більших міст на Україні. На з'ї
зді були відпоручники всіх укр. национальних 
орґанїзаций в Росиї, се є: националїстів, демо
кратів і новозасноваиої партиї укр. радикалів 
з усіх нинїшних осередків укр. национального 
руху як: Київ, Одеса, Полтава, Чернигів, Харків, 
Катеринослав. Катзринодар, Миргород і ин. Про
грамою з'їзду, до якого почин вийшов від патри- 

огів ІІолгачщ пни, були отсї справи: :) Автономія 
України, 2) уложенє спільної програми і плат
форми програми і 3) орґанїзация. Перехід зїзду 
представлений в дописи ось $к:

. „Перший день зїзду до полудня заняла го
ловно дискусия про ідеал самсстійности Укра 
їни, якої туг не станемо перемазувати а тільки 
сконстаптуємо, що всі партиї згодили ся на одно, 
та що рішено в змислї самостійності! добивати 
ся п о л і т и ч н о ї  а в т о н о м і ї У к р а  їті и в ме
жах росийскої держави. Відтак після дебат на 
тему, як треба розуміти сю самостійність а з 
окрема автономію, вибрано комісию, якій пору
шено виготовити програму і платформу до сеї 
програми на основі змагань до політичної авто 
номії і на сьому перший день з'їзду скінчив ся, 
даючи місце нарадам комісиї. Па другий день, 
ЗО. червня комісия прийшла вже з готовим ре
фератом, а на основі того реферату приняв з'їзд 
однодушно ось які постанови:

„І) Всі три україньскі партиї. репрезенто
вані на з'їзді, обєдиняють ся на основі спільної 
програми і мають вести акцию солідарно.

„II. Принимаєть ся спільна програма, якої 
головні пункти такі: 1) Українці визнають, що 
мир в держані привернути може тільки співу
часть цілого суспільства в адмінїстрациї і зако 
нодавстві ,і тому прилучають ся до теперішної 
боротьби о конституцию в Росиї на основі рі
вного і загального права голосованя. — 2) У
країнцї ставлять за свій ідеал в межах росий
скої держави політичну автономію України в 
сьому змислї, що домагають ся свого українь- 
ского сопму з осідком в Київі І з сим, щоб до 
центрального парламенту належали тільки сира 
ви війни і мира, торгових і всяких пнших тра
ктатів, війска, спільних фінансів та мит. На у- 
країньскій териториї мова має бути заведена у- 
країньска так в урядах як і по школах, а з о- 
крема всякі обмежена україньскої мови мають 
бути знесені."

„III. Програма як і її платформа мають бу
ти оповіщені в найблизшій будуччинї по можно- 
сти в одному з роспйских журналів — кромі 
того має бути виданий популярний конспект 
програми пз: „Чого ми»бажаємо“ задля популя
ризацій' змагань україньского народа серед мас.

„IV. Україньска национальна орґанїзация 
має постарити ся о свій легальний дневник, я- 
кий буде видавати ся в однім з головних цен
трів росийскої України. Сей дневник, супроти 
заборони україньского, буде наразі видавати ся 
в мові росипскій, поки не спадуть нарварскі кай
дани із україньского слова. Цїлию дневника бу
де знайомити Росию і заграницю про Україну і 
її політичні та всякі инші стремлїня та обгово
рювати усі біжучі справи із становища України 
і Українців.

„V. Задля веденя спільної акциї вибираєть 
ся спільний народний комітет, який заправляти

ме цілою дїяльностию союза. За такий комітет 
назначено одну з народних рад, дїлаючу вже 
тепер в Росиї, яка виявила доси найбільшу ді
яльність і енергію в україньскій справі.

„Вкінци рішено скликати дальший, другий 
з ряду з'їзд спільної орґанїзациї усіх українь- 
ских партий на осінь а заразом поручено одно
му з членів зїзду, який був вже заразом назна
чений делегатом від одного з земств на кон
грес в Москві, щоби там, на сьому конгресі зем- 
ских і городских діячів представив стремлїня 
Українців і їх становище в теперішній борбі о 
конституцию в Росиї. Задля сього вироблено і 
вручено делегатові! на московский з'їзд коротку 
але ядерну резолюцию на письмі, в якій і вило
жено менш-більш те, що ми що-йно переказали 
із ухваленої програми і її плятформи“.

— Селяньска бурса в Залїщиках Філія Руского 
Тов-а педаґоґічного в Залїщиках оголосила дру
ком звіт зі своєї діяльності! за р. шк. 1901/5, з 
котрого довідуємо ся, що головною задачею фі
лії було утримане селяньскої бурси. В иослїднім 
році шкільнім було в бурсі 46 учеників, майже 
самих селцньских дїтий, а то 34 з залїщицкого 
повіту. 10 з борщівского, а 2 з инших сусїдних. 
Помешканє і харч в бурсї мало 3? учеників, а 
сам лише харч 9. З  них 42 ходило до школи 
народної і видїлової, а 4 до учительскої семіна
ри!. Дуже добре сьнідоцтво дістало 18 питомцїв, 
добре 15, достаточне 9, а поправку з одного 
предмету 4. Питомцї мали сов сний нагляд до
ма, котрий оставав головно в руках о. Раков- 
ского. Крім шкільних наук учили ся бурсаки 
дома рускої історій і всі здали з неї іспит. Си
лами бурсаків уладжено вечерницї в честь Т. 
Шевченка і виставу «Кози Дерези». Уладжено 
також для них сьвято-николаївскі вечерницї. 
Удержанє бурси коштувало в сім роцї 3.215Чб К, 
а приходів було 3.359-06 К, так що осталось го
тівкою 14306 К. На удержанє бурси зложили ся 
добровільні грошеві жертви в сумі 1.174-01 К, 
оплата від бурсаків в сумі 2.105-05 К і доходи 
власні в сумі 80 К та крім того обильні жертви 
в натуралїях. — Крім бурси займав ся виділ та
кож ишиими справами. І так о. Раковский ула- 
див серию відчитів на користь прив. женьскої 
семінариї у Львові, котрі принесли 22-23 К до
ходу, уладжено курс приготовляючий для уче
ників, що хотять здавати вступний іспит до 
Гімназиї або учит. семінариї; заложено педаго
гічний кружок в Тлустім та призбирано членів 
для тов а учительскої «Самопомочи»,

— Вінчаня. Дня 16. с. м. відбуло ся вінчане п. 
Дуки Семчишина, народного учителя з Утїшкова, 
з. п. Стефянїєю Бартош в Успеньскін церкві у 
Львові. — Вінчане п. Атаназія Федоровича, судово
го адюнкта в ПутиЛові, з іі-ною Ольгою Стріль- 
бицкоіо відбуло ся 25. с. м. в Текучій коло Ко
ломиї .

— З зелїзнциць. Дня 23 червня с. р. отворено 
в окрузі ц. к. Дирекцій зе'лїзииць держ. в Празі 
зелїзницю льокальпу Сар-Тішновін зі стациями 
Сар, Найштадпь, Россох, Бістріц, Розіїа, Недве- 
діц, Дубравнїк, Тішновіц і переетанками Сіяв 
ковіц, Радновіц, Олєшна, Розни, Бпратис, Стра- 
новіць. Сгациї уряджено для загального руху з 
виїмкою товарів вибухових, а нерестанки тілько 
для руху особового і обмеженого пакупкового. 
Білети для всідаючих на иересганках видають 
кондуктори в поїздах, а експедиция пакунків 
відбуває ся за оплатою належите'Тії при від
борі.

Всячина.
— Страйкові розрухи Між страйкуючими 

робітниками будівельними проявляє ся чим раз 
більше зденервозанє. Страйкарі порішили не 
відступати від своїх жадапь, а будівельні під 
приємцї загрозили, що залишуть всі роботи на 
сен рік, єсли робітники не пристануть на пре- 
дложені ними устунки. Вчера по вічу на пови- 
ставовій площі! страйкарі обійшли великим ко
лесом попри школу кадецку, ул. К шерника, 
Льва Сапіги, Городецкою, Кароля Людніша і че
рез ул. Галицку змагали дістцтн ся на Ринок 
під магістрат. Однак полїция замкнула ул. Г а
лицку, а похід вернув під памягник Міцкевича, 
де промовив п. Вітик. Підчас того товпа робі
тників заступила шлях кінного трамваю і здер
жала кілька возів. Коли полїция хотіла зробити 
дорогу для трамваєвих возів, між страйкарями 
проявило ся грізне невдоволенє, поки не утихо
мирили їх провідники страйку. Звід памятннка 
Міцкевича товпа робітників потягнула на Ринок 
і старала ся дістати до середини ратуша, але 
браму замкнено, а за хвилю прибігла полїция 
і розігнала товпу.

Нині в полуднє під покришкою страйку 
погуляло собі кільканайцять волоцюгів по Рин
ку поміж перекупками. Они забігли несподівано 
між ряди львівских і замісцевих перекупок 
і почали бити горшки з афішами і сметаною. 
Між бабами настав переполох не до описаня, 
Перекупки хватали в руки свої товари і з кри
ком утікали з Ринку в сусідні улицї. Чутка про 
розрухи на Ринку розійшла ся летом блискавки 
а сусідні торговлї з поспіхом замикали вікна. 
На Ринку настав скоро спокій, бо череда воло
цюгів розлетїла ся на вид появившої ся полїциї.

Ринок представляв тодї оригінальний вид. Сме
тана плила потоками поміж купи потолочених 
черниць, вишень і грибів. Денеде пакували ся 
ще грубі перекупки, котрі не могли утікати, 
і кляли, на чім сьвіт стоїть, страйкарів. Докола 
Ринку зібрали ся тисячі цікавої публики, а по
між нею кружила полїция кінна і піша з комі
сарами, та робила спізнений порядок, поки зі
брані не розійшли ся, набравши апетиту до обі
ду на вид афинів зі сметаною.

У мікада. Секретар міністерства війни Зєд. 
Держав, Тафт, і п-на Алїция Рузвельтівна, доч
ка президента, були вчера— як доносить телегра
ма — на аядиєнциї у мікада в Токіо. По по- 
слуханю відбув ся пир і огородова забава в 
честь гостий. Они звидїли також ту часть двір- 
ских огородів, яка для Европейцїв замкнена.

— Винахідник сїаників Сего року минуло 75 
літ від винаходу сірників. Хто їх винайшов, о- 
стає нерішеною справою. Німці твердять, що 
они, а Французи подають себе за винахідників 
сірників. В тій справі часоиись Есіаіг оголошує 
лист старенького професора Піфинея, в якім він 
пише: «Зимою 1830. або 1831. року, яко профе
сор колегії в Доль, я мешкав з давним своїм 
товариіпом А. Досманом. Одного дня єго прия
тель Саврия війшов до нашого покою з патич
ками в руці, і потер один патичок до муру. Па
тичок запалив ся. Були се сірники. Ми всі три, 
я, Досман і Саврия, були ще молоді і ніхто з нас 
не подумав, що з того відкрити можна мати 
хосен. Небавом оно стало загально звісне. Хто 
доніс про сю тайну Німцям, не знаю. Могу лише 
сказати, іцо Досман робив сірники по припису 
Савриї далеко скорше, чим дійшли до нас сір
ники з Німеччини і Австриї». — Кароль Саврия, 
родом з міста ІІолїне, попав на гадку роблена 
сірників завдяки сій обставині: Професор Нїколє 
в колєґії в Доль при викладі хемії демонстрував 
вибухові материї. Взяв при тім моздїр з міша
ниною сірки і хльорану гіотасу і ударив товч
ком. Мішанина вибухла. Сей нримір застановив 
Саврию. А коби би так до сеї мішанини додати 
фосфору — подумав Саврия — то можна би 
мати сірники, які запалювали би ся при потер
тю. Проба вдала ся. Можливе, що в Німеччині 
рівночасно винайдено спосіб роблена сірників, 
але може бути, що вихіснувано винахід Савриї. 
Нїмецкі і австрийскі сірники появили ся на рин
ках у Франциї по подорожи проф. Нїколєта по 
Німеччині і Авсгриї. Він певно розповідав про 
винахід свого ученика, а практичні Німці вико
ристали інтерес. Хоч Саврия міг заробити мілї- 
они, то помер в недостатку. Єго політичні при
ятелі' поставили єму в місточку Сеп-Льотен па- 
мятник яко визначному иолїтикови. Яко вина
хідник сірників Кароль Саврия не діждав ся 
признаки.

— Убійство 14 дівчат. «Южньїії Край» доно
сить,- що коло села Александрівки в херсопьскій 
Губернії сповнено нечуваний злочин. 15 дівчат, 
двірских робітниць, по одержаню заплати в кво
ті около 150 рублів, пішли спати під стіг близь
ко хутора. В ночи напали на сплячих три дкір- 
скі парубки і зарізали 14 дівчат задля рабунку. 
Пятнацята, що слала па вершку стога, куда ю ви
садили ирочі дівчата і передали до перехована 
всї гроші, осгала при житю. Она бачила злочин
ців і пізнала їх. тому другого дня увязнено всіх 
трох.

— Охоронні панцирі. Казимир Ж еґлєнь з Чіка- 
ґо, винахідник шовкової тканини на панцирі для 
охорони перед кулями, перебував недавно через 
довший час в Петербурзі, де в присутності! вій- 
скової комісиї випробовував паицирі св >го вина
ходу. Проби були вдоволяючі, бо нагрудник зро
блений з тої тканини був відпорний на револь
верові кулї. Проти кярабіноврї кулі вистарчав 
нагрудник з підкладем сталевої бляхи, який ва
жив 6 клґ. Патент на виріб нагрудників закупив 
на Росию капітан Чемерсінов і заложив фабри
ку в Варшаві Роблені там нагрудники, по ціні 
100 рублів, замовляють офіцири з армії Лєнє- 
вича. Також варшавску полїцию мають заосмо- 
трпти в ті нагрудники. Друга фабрика, яка ви- 
хісновує винахід Ж еґлєня, є в Сут-Бенд в півн. 
Америці. Она доставляє своїх панцирів перева
жно американьскій полїциї, котра часто нараже
на на револьверові стріли при арештованю зло
чинців.

Телеграми .
з дня 28. липня.

Будапешт. На зборах семнлиньского комі- 
тату ґр. Юлїй Андрапш заявив, що виравдї те 
перішнє. иравптельство є нелегальне і не можна 
єго признати, однак комітатові • власті! мусять 
сповняти законні порученя правительства, прим, 
войскові покликаня мусять ся сторонам доручи
ти. з виїмкою тих, котрі взивають до служби 
без означена часу єі тревзия, в цїли доповнена 

(недостаточного контингенту рекрутів, бо се не
згідне з законом.
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Льон дон. З Токіо доносять, щ о Р о с и я п п  
в п і в н і ч н і й  К о р е ї  п о т е р п і л и  п о г р о м . 
Япанцї заняли росийскі становиска атаком на 
баґнети і виперли Рссиян на північ. Росияни 
мали там 9.000 війска. Ціла армія Гасєґави по
сунула ся за утікаючими Росиянами здовж рі
ки Тумен на північ.

Владивосток. Дневнпй розказ начального 
коменданта заряджуе, що все вівско портове і 
морске має підлягати командантови твердині. 
Комендант порту є безпосередним заступником 
коменданта твердині і видає разом з ним всякі 
заряджена що до маринарки.

Оголошене.
На просьбу родичів та опікунів, що посила

ють учеників до бучацкої ґімназиї, отворив мо
настир 0 0 . Василиян в Бучачи конвікт, адапту
ючи на се великим коштом цілий будинок по- 
ґімназияльний так, що в єго просторих кімна
тах мають ученики вигідні, окремі салі спальні, 
окремі до науки, окремі до забави, осібну їдаль
ню, бібліотеку, салю конвертову іти.

В минувшім році шкільнім знайшло уміще
не в конвіктї 28 учеників; кремі двох, всі діста
ли добрі кляси і обичаї. ияті.ох було відзнача
ючих.

Не слідуючий рік 1905 6. приготовлено мі
сця на 40 учеників Услівя принятя: Місячна о- 
плата 50 корон. Ученики дістають в конвіктї 
крім мешканя і харчу таю ж пране, опал, сьві- 
тло, обслугу, в потребі поміч лїкарску а поза 
шкільними годинами зістають все під доглядом 
і опікою осібно на се призначеного сьвяще- 
ника.

З  виправи має ученик принести крім при
писаного шкільного мундурга — подушку, ков
дру, коцик на постіль, 3 простирала иа сінник, 
З простирала на ковдру, 4 пішевки, 6 ручників, 
6 сорочок, 6 калїсонів, 12 хусточок і 12 шкар
петок.

Речинець до зголошеня назначає ся час до 
10. серпня. На случай, коли би не зголосило ся 
достаточне число учеників, буде монастир при
мушений відступити від наміру удержуваня кон- 
вікту, о чім повідомлено би інтересованих зараз 
по упливі 10. серпня.

Зголошеня просимо адресувати: О. -Мариян 
Повх, Ч. С. В. В. ректор монастиря і конвікту 
в Бучачи. 4—5.

С о ї о з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. с е р п н я  і 9 0 5.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ Біїв іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пль'она іши ул. Кароля Людвика ч. 9

3 купленим білетом на фотелі, льожі І ряДиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відевьскої 
Каварнї.

Книгарня Наукового Товариства іи. Шевчевка
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї'Зновини: II том „Істориї Укра
їни Руси" Грушівского, II. вид. брош. ? 50 К, опр. 
в полотно 8 90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, опр.
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа

4\. 4 . -т-
Лев Лопатиньснин.

Сольо терпо
оповідане з льотерииних пригод. - - -  - 

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигіискіи книгарни.
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїсгаер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовпіі; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щяднпцї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертав 
сн вкладку кождого часу, навіть без виновідже- 

ня (за есконтом).
позички уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гііютечнпх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */2-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки/ 5% ; 
до позичок вимагає ся першої гінотекп або до
брої поруки.

На парцеляцйю і купно більших обціарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фойдів Тсвзр. кре^итов. „Дчїстер" 31/12 1904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовий і ин. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжу чім:

1,783.673 К. 
133.117 К 
26 576 К. 
1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.988 К.
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4І 1можна набувати в „Со- 
кільск'м Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

ГОД.

6-00
6 1 0

7-20 
7 29 
7-50 
805 
815 
818 
8'50 

1005 
1035 
11-45 
11-55 

Г30 
1-40 
150 
230

345 
432 
50» 
5 25 
545
840
9 10 
9-50 
9 20 

10-20

10 50
12-20
2-31

7-00
215
515

Всілякі

К У П О Н И
І

вияьосовані 

цїнні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

Композициї Ярославенка на Фортепян

«,,Л Ю Б 0 Щ Г *
вальцї по К Г50,

ш!-ий Народний Марш *
но К 100

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі, в Станиславові у Штавдахера, в Чер
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер- 
нополи у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1995 (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

8 Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хпрова 
з Іцкан, Чорткова. Калуша,Дрлятпна (чер. Коло

мию >/,— 30/в »кл. в вед. і сьвята), Керезмезе

з ГІідволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пошту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля 
я С.таниславова, Жпдачева 
з Самборз, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня-, Берлїпа, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
8 Гяшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочнск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщпк, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича , 
посп. з Цідволочпск, Одеси. Київа. Бродів, Грн-

малова, Гусятина. Копичинець, Козови 
з Стрия, Тухлі(15/в—з’/ДСкольогоІ'/б —3“/в) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Коничи-

нець, Залїщпк, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жпдачева,-Заліщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

иа дворець „Підзамче'"
8 Підволочнск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів,
з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщпк,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщпк, Іваня п., Скали, Гусятина

о год.!

6 15 
6-39

6- 05
7- 39 
825 
8 35 
9-00 
92)

10 55

!1 Г)
2 00

240

2-50
2-55 
410 
4-20 
5 50 
5’58
6-25 
635 
7 30 
У-р З 

10-05 
10-41 
1055 
11.09 
1105

1110
1245

251
415

Відходять зі Львова (головний дворець):

до Іцкан. Яс, Потутор, Кереямезе, Чорткова 
до Підволочнск,' Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пошту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Верїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочнск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги
до Лавочного, Дрогобича, Калуша
ідо Гішіева, Любачева, Хирова.
ідо Самбора, Хирова, Сянока
до Коломиї, Жпдачева, Керезмезе (’ 8—3%)
до Яворбва
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля */8—30/9 вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщпк, Делятина, Сучавч 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочися

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керевмезе (від */6- -зо'в), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“
ідо Підволочнск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Потугор 
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І  П О Ї З Д И .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  від 14/5 до10/9 вкл. 550 рано, 8'30 ран» 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12 30 попол 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 240, 3-£0 попол.. 
6-10, 7 30 і 7’55 веч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої недїлї. 
до Я н о в а  6 55 рано, 945 передпол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) 

1 35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 558 пополудни, 

до Щ н рц я 1 55 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл в недїлї і сьвята) 
до Л ю бін я  вел.2'15 попол.(14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвят.

Приходять на головний дворець:
з В р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9‘55 пе- 

редполуд. (тілько в недїлї і римо-кат. сьвята), 1'46 
попол. (тілько в недїлї і р.-кат. сьвята); 3'05, 416,
5 00 попол., 7'41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8Ч8 рано, 145, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
432 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10 9 вкл.) і 
9'25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

ві Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї 
сьвята).

а Л ю бі ня 11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвята .

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского =  12. тод. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5 59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їадії і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж Газсмана ч. 9.

Видавші відповідає за редькцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


